

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ОБЛІКУ І ФІНАНСІВ
ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І МАРКЕТИНГУ**

ЗБІРНИК ТЕЗ

**ХІІ Міжнародної
науково-практичної інтернет-конференції
„ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ
ЕКОНОМІКИ: ПРОБЛЕМИ, ПРІОРИТЕТИ, ПЕРСПЕКТИВИ”
2 том
28-29 жовтня 2021 року**



м. Дніпро

<i>Стеценко А., Васильев С.</i>	
Глобальні проблеми сучасного розвитку економіки	84
<i>Теличко А. О., Масляева О.О.</i>	
Фактори формування та шляхи подолання безробіття	85
<i>Тітова М.</i>	
Якість продукції та шляхи її підвищення	86
<i>Цимбал А.В., Самілик Т.М.</i>	
Фінансовий результат підприємства як індикатор ефективності господарської діяльності	88
<i>Шутько Т.І.</i>	
Економічна сутність витрат виробництва	89

**ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА**

<i>Бондарчук Н.</i>	
Прийняття управлінських рішень: програмно-цільовий підхід	91
<i>Британ О.</i>	
Значення інформаційного забезпечення у діяльності органів державного управління	92
<i>Зубко О.</i>	
Проблеми менеджменту ефективності та конкурентоспроможності підприємств галузі рибництва	93
<i>Купріянов Д.</i>	
Взаємодія з громадськістю – основа ефективного публічного управління	95
<i>Чугунова Р.</i>	
Ефективність системи менеджмент сільськогосподарських підприємств	97

**ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ І ТЕХНОЛОГІЇ В ПЕДАГОГІЧНОМУ
ПРОЦЕСІ АГРАРНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ**

<i>Marchenko V.</i>	
Modern methods and forms of learning in the pedagogical process of universities	98
<i>Безбородько М.М., Кісіль В.В.</i>	
Аналіз дистанційного навчання в коледжі	99
<i>Дмитрієва В.А.</i>	
Інформаційні системи і технології: реорганізація навчальної діяльності в умовах дистанційної освіти	101
<i>Крамаренко Т.</i>	
Особливості використання новітніх технологій у викладанні ділової іноземної мови у вищих навчальних закладах	103
<i>Рубец С.</i>	
Рейтинговая система оценки знаний как средство повышения качества образования	104

натурально-речової характеристики процесу виробництва формується його вартісна характеристика: витрати виробництва, що є вартісним виразом використаних на виробництво ресурсів, у результаті створення нового продукту трансформуються у собівартість.

Література:

1. Дерій В. А. Термін «витрати» та його трактування для потреб обліку і контролю. *Галицький економічний вісник*. 2010. № 1(26). С. 154–160.
2. Шутько Т.І. Економічна сутність управління витратами підприємств. *Ефективна економіка*. 2014. № 12. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=3681>.

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА

ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ: ПРОГРАМНО- ЦІЛЬОВИЙ ПІДХІД

*Н. Бондарчук, д. держ. упр.,
завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування
Дніпровський державний аграрно-економічний університет*

Методи прийняття управлінських рішень є актуальною і важливою темою в теорії управління. Управління включає в себе два процеси: прийняття рішень про те, що робити, і безпосередньо впровадження прийнятих рішень. Прийняття рішень, поряд із координацією та комунікацією, є одним із найважливіших внутрішньо організаційних процесів. Особливість цього процесу полягає в тому, що він безпосередньо спрямований на досягнення цілей організації або органу управління. На процес прийняття управлінських рішень впливає безліч різних чинників, серед яких можна виділити наступні: ступінь ризику; наявність достовірної інформації; особа, яка приймає рішення; наявність часу на прийняття рішення.

Всі управлінські рішення націлені на вирішення конкретної проблеми, тому метою управлінської діяльності є пошук таких форм, методів, засобів і інструментів прийняття рішень, які б сприяли досягненню оптимального результату в конкретних умовах і ситуаціях.

Як правило, рішення які приймаються на державному рівні є стратегічними або оперативними. Стратегічні рішення – це рішення, які мають досить важливі цілі та які необхідно досягти за досить тривалий період державному органу або об'єкту його управління. Оперативні ж рішення приймаються як зворотна реакція на нову інформацію, пов'язану також і з реалізацією стратегічних рішень та з поточною роботою державного органу.

Державні органи влади свою діяльність організовують на основі програмно-цільового підходу. Цей підхід спрямований на вирішення великих і

складних соціально економічних завдань. Він пов'язаний з розробкою та прийняттям органами державного управління будь-якого рівня системи взаємопов'язаних програмних заходів, які спрямовані на досягнення певних цілей та усунення проблем, які потребують вирішення. Такі програми можуть бути розроблені на рівні адміністрації, галузевого органу державного управління, уряду країни.

Етапами програмно-цільового планування є: 1) чітка постановка і систематизація цілей, які формуються у вигляді «дерева цілей і задач»; 2) перехід від сукупності системно організованих цілей і завдань до системи дій і заходів, які спрямовані на вирішення проблеми; 3) визначення необхідних коштів, ресурсів для здійснення програмних заходів; 4) формування організаційно-економічного механізму управління реалізацією намічених заходів та забезпечення системи контролю за їх виконанням.

Прийняття рішення в рамках програмно-цільового підходу забезпечує вирішення складних соціально-економічних завдань. Надалі всі оперативні рішення повинні прийматися у відповідності до затвердженої стратегії і програми. При цьому визначаються наступні пріоритети: напрями фінансування витрат, проведення конкретних заходів в рамках програми, задоволення запитів за зверненнями громадян і організацій. Тобто, поточна діяльність державного органу, рішення, оперативні рішення, які ним приймаються - все це повинно відповідати прийнятій стратегічній програмі цього державного органу та відповідати встановленим цілям даної програми.

Література

1. Васильєва Л.М., Бондарчук Н.В., Бондарчук О.П. Методи і моделі прийняття рішень в аналізі і аудиті. Навчальний посібник. - Дніпропетровськ: Вид-во «Свідлер АД, 2010с., 232с.

ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

О. Британ, магістр МгПУАз-20

Науковий керівник: Бондарчук Н.В., професор

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

У сучасному суспільстві інформаційні ресурси та інформаційний супровід багато в чому визначають ефективність управління державою на всіх рівнях. Термін «інформація» (з лат. «informati») означає «пояснювати», «викладати». У сучасній науці цей термін має велику кількість визначень, які різнобічно розкривають зміст поняття інформації та інформаційного забезпечення.

Управління на державному рівні передбачає всебічне використання інформаційних ресурсів, орієнтованих на державну управлінську діяльність. Інформація в державному управлінні, по суті, гарантує інформаційне забезпечення та інформаційний супровід у вирішенні завдань політичного, економічного і соціального характеру, у сфері особистісної, суспільної та державної безпеки.